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                    БОЕВ Сергей Федотович
Генеральный директор ОАО «РТИ»,

Генеральный конструктор ОАО «РТИ» - Генеральный конструктор

 РЛС ВЗГ СПРН

Доктор экономических наук, профессор, заслуженный экономист РФ. Действительный член Академии военных наук и Международной академии связи. Заведующий кафедрой «Интеллектуальные информационные радиофизические системы» Московского физико-технического института. Профессор Университета экономики, промышленной электроники и приборостроения. Профессор кафедры «Радиотехника» Мордовского государственного университета им. Н.П.Огарева. 
Заслуженный экономист РФ. Почетный радист России. 
Председатель Совета директоров ОАО «Концерн «РТИ Системы» (ОАО «Концерн «РТИ Системы» - головное научно-производственное объединение по  разработке  и  созданию радиолокационных средств Системы предупреждения о ракетном нападении РФ) и ОАО «Ситроникс» (ОАО «Ситроникс» - лидер отечественной микроэлектроники и системной интеграции).
Член Совета Генеральных и главных конструкторов, ведущих ученых и специалистов в области высокотехнологичных секторов экономики при Председателе Правительства Российской Федерации.
Сопредседатель  рабочей группы «Круглого стола промышленников Россия – ЕС» по ИКТ, космосу и высоким технологиям.
Член Совета по инновационной деятельности и наукоёмким технологиям Комитета Государственной Думы по науке и наукоёмким технологиям.

